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答案与提示

1、 填空

1、[3，4]；   2、
[image: image1.wmf]x

x

3

4

3

+

；  3、
[image: image2.wmf]2

1

 ；  4、2 ；  5、
[image: image3.wmf]2

1

-

e

；   6、
[image: image4.wmf]dx

x

x

ln

1

-

 ；

 7、-25；8、
[image: image5.wmf]0

)

(

0

=

¢

x

f

且
[image: image6.wmf])

(

0

x

f

¢

两侧异号  ；     9、
[image: image7.wmf]c

e

x

+

+

)

1

(

3

1

3

； 10、
[image: image8.wmf]1

2

-

x


二、选择

1、B   2、B   3、D   4、D   5、B

三、计算

1、解原式=
[image: image9.wmf]0

lim

®

x


[image: image10.wmf]=

-

x

x

x

x

x

tan

.

sin

sin


[image: image11.wmf]0

lim

®

x


[image: image12.wmf]=

-

3

sin

x

x

x


[image: image13.wmf]0

lim

®

x


[image: image14.wmf]6

1

2

cos

1

2

=

-

x

x


2、解：原式=
[image: image15.wmf]1

lim

®

x


[image: image16.wmf]0

0

ln

ln

1

=

+

-

-

x

x

e

x

x

x


[image: image17.wmf]1

lim

®

x


[image: image18.wmf]1

1

).

1

(ln

1

ln

-

+

-

x

e

x

x

x


=
[image: image19.wmf]1

lim

®

x


[image: image20.wmf]2

ln

2

ln

1

.

)

1

(ln

1

x

e

x

e

x

x

x

x

x

-

+

-

-

=
[image: image21.wmf]1

lim

®

x


[image: image22.wmf]2

)

1

(ln

.

(

2

2

=

+

+

x

x

x

x

x

x

x


3、解：原式=
[image: image23.wmf]2

1

ln(

.

1

lim

x

x

x

x

e

+

+

+¥

®

    
[image: image24.wmf]Q

  
[image: image25.wmf]+¥

®

x

lim


[image: image26.wmf]0

1

1

1

lim

)

1

ln(

2

2

=

+

=

+

+

+¥

®

¥

¥

x

x

x

x

x


   
[image: image27.wmf]\

  原式=
[image: image28.wmf]1

0

=

e


4、解：
[image: image29.wmf]x

x

x

x

x

x

x

y

2

2

sec

tan

1

cos

)

ln(tan

sin

2

sec

2

1

2

tan

1

·

·

-

·

+

·

·

=

¢


         =
[image: image30.wmf]x

x

x

x

sin

1

)

ln(tan

.

sin

sin

1

-

+


         =
[image: image31.wmf])

ln(tan

.

sin

x

x


      
[image: image32.wmf]x

x

x

x

x

y

2

sec

.

tan

1

.

sin

)

ln(tan

cos

+

=

¢

¢


         =
[image: image33.wmf]x

x

x

sec

)

ln(tan

.

cos

+


5、解：将
[image: image34.wmf]0

=

x

代入原式，得
[image: image35.wmf]1

=

y

，

原式两边直接求导， 
[image: image36.wmf]0

sin

).

(

)

2

.(

2

=

¢

+

-

¢

+

+

xy

y

x

y

y

e

y

x


将
[image: image37.wmf]0

=

x

，
[image: image38.wmf]1

=

y

代入上式    
[image: image39.wmf]\

   
[image: image40.wmf]2

)

0

(

-

=

¢

y


6、解：设
[image: image41.wmf]2

1

y

y

y

+

=

     


[image: image42.wmf]1

1

arctan

,

)

1

(

2

1

-

+

=

+

=

x

x

y

x

x

y

x

    有：
[image: image43.wmf][

]

)

1

ln(

ln

ln

1

+

-

=

x

x

x

y



[image: image44.wmf]\

  
[image: image45.wmf]1

1

1

ln

)

1

1

1

(

1

ln

1

1

+

+

+

=

+

-

+

+

=

¢

x

x

x

x

x

x

x

x

y

y



[image: image46.wmf]\

  
[image: image47.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

+

+

=

¢

1

1

1

ln(

)

1

(

1

x

x

x

x

x

y

x



[image: image48.wmf]1

1

)

1

1

.(

)

1

1

(

1

1

2

2

2

+

-

=

-

+

-

+

+

=

¢

x

x

x

x

x

y



[image: image49.wmf]\

   
[image: image50.wmf]1

1

1

1

1

ln

)

1

(

2

2

1

+

-

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

+

+

=

¢

+

¢

=

¢

x

x

x

x

x

x

y

y

y

x


7、解：原式=
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四、应用题

1、（1）
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2、利润函数
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自测题（二）答案与提示

1、 填空
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二、选择
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三、计算
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3、解：原式两边求导：
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4、解：
[image: image120.wmf]+

+

·

+

+

·

=

¢

2

2

2

1

2

2

)

1

(

1

1

2

1

x

x

x

y



 EMBED Equation.3 [image: image121.wmf]]

1

2

2

1

1

1

1

2

2

1

1

1

[

4

1

2

2

2

2

x

x

x

x

x

x

+

·

-

+

-

+

·

+

+


=
[image: image122.wmf]2

2

2

2

2

.

1

4

1

2

1

.

1

2

1

x

x

x

x

x

x

-

+

+

+

+

=
[image: image123.wmf])

1

2

1

(

1

2

1

2

2

2

x

x

x

x

-

+

+

=
[image: image124.wmf]2

2

1

)

2

(

1

x

x

x

+

+

-



[image: image125.wmf]\

   
[image: image126.wmf]dx

x

x

x

dy

2

3

1

)

2

(

1

+

+

-

=


5、解：原式=
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四、应用题
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3、解：（1）需求弹性：
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五、证明
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6—10检测答案一

一、填空
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4、解：由已知条件可得
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原级数也收敛
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7、解：原方程化为：
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8、解：原方程对应齐次方程的特征根深蒂固为
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原方程的通解为：
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四、应用题

1、解：如右图：
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五、证明

证：交换积分次序得：
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移项整理得：
[image: image293.wmf](

)

ò

p

0

sin

dx

x

xf

=
[image: image294.wmf](

)

ò

p

p

0

sin

2

dx

x

f



[image: image295.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image296.wmf]\



 EMBED Equation.3  [image: image297.wmf](

)

ò

ò

ú

û

ù

ê

ë

é

p

p

0

sin

dy

dx

x

f

y

=
[image: image298.wmf](

)

ò

p

p

0

sin

2

dx

x

f


6—10检测题二答案

一、填空

1、
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二、选择
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三、计算
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   原级数收敛

4、解：收敛半径
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5、解：方程两边对
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（2）式两边再对
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6、解：积分区域
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7、解：原方程对应齐次方程的特征根为：
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8、解：原方程对应齐次方程的特征根为：
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四、应用题
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2、解：
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拉格朗日函数
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